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ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о продлении срока проведения административного

расследования по делу об административном
правонарушении № 4-14.31-1206/00-21-13

«   » ноября 2013 г.                                                                                         г. Москва

Я, заместитель Руководителя ФАС России, Цыганов Андрей Геннадьевич, 

рассмотрев материалы дела № 4-14.31-1206/00-21-13,

УСТАНОВИЛ:

Комиссия ФАС России по рассмотрению дела № 1 10/104-12 о нарушении 

антимонопольного законодательства 26.03.2013 вынесла решение о признании 

группы  лиц  в  составе  ОАО  «ТГК-6»  и  ОАО  «Волжская  ТГК»  нарушившей 

пункт 11 части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О 

защите  конкуренции»  (далее  –  Закон  о  защите  конкуренции)  путем 

манипулирования ценами на оптовом рынке электрической энергии (мощности) 

в рамках конкурентного отбора мощности (далее — КОМ) на 2013 год, а также 

решение о признании ЗАО «ТГК Уруссинская ГРЭС» и группы лиц ОАО «ТГК-

6» и ОАО «Волжская ТГК» нарушившими часть 3 статьи 11 Закона о защите 
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конкуренции  в  части  заключения  соглашения,  которое  привело  к 

манипулированию  ценами  на  оптовом  рынке  электрической  энергии 

(мощности) в рамках проведения КОМ на 2013 год в географических границах 

ЗСП «Волга».

Решение по делу № 1 10/104-12 изготовлено в полном объеме 09.04.2013.

ФАС  России  запрошена  информация  о  должностных  лицах, 

ответственных за подачу ценовых заявок в отношении ОАО «Волжская ТГК» на 

конкурентный  отбор  мощности  в  ЗСП  «Волга».  В  ответ  на  вышеуказанный 

запрос  ОАО  «Волжская  ТГК»  письмом  №  ДО-07-738и  от  16.07.2013 

представлена  информацию,  согласно  которой  должностным  лицом, 

ответственным за подачу ценовых заявок в отношении ОАО «Волжская ТГК», 

согласно доверенности на подписание заявок от имени ОАО «Волжская ТГК» 

для участия в КОМ, является –  Рыжов Алексей Владимирович (паспорт серия 

87 01  № 255737, выдан  08.11.2001 ОВД г. Инты, Республики Коми).

Частью  2  статьи  14.31  Кодекса  Российской  Федерации  об 

административных  правонарушениях  (далее  –  КоАП)  установлена 

ответственность должностных лиц за совершение занимающим доминирующее 

положение  на  товарном  рынке  хозяйствующим  субъектом  действий, 

признаваемых злоупотреблением доминирующим положением и недопустимых 

в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации, 

если результатом таких действий является или может являться недопущение, 

ограничение  или  устранение  конкуренции,  за  исключением  случаев, 

предусмотренных  статьей  14.31.1 КоАП,  либо  совершение  субъектом 

естественной  монополии  действий,  признаваемых  злоупотреблением 

доминирующим  положением  и  недопустимых  в  соответствии  с 

антимонопольным законодательством Российской Федерации.

Частью 1 статьи 14.32 КоАП установлена ответственность  должностных 

лиц за заключение хозяйствующим субъектом недопустимого в соответствии с 
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антимонопольным  законодательством Российской  Федерации  соглашения,  а 

равно  участие  в  нем  или  осуществление  хозяйствующим  субъектом 

недопустимых  в  соответствии  с  антимонопольным  законодательством 

Российской Федерации согласованных действий.

Определением ФАС России от 03.09.2013 № 21/34543/13 возбуждено дело 

об административном правонарушении № 4-14.31-1206/00-21-13.

Определением  ФАС  России  от  10.10.2013  №  АГ/39609/13  в  целях 

подробного изучения обстоятельств дела,  а  также в  связи с  необходимостью 

получения дополнительных доказательств срок проведения административного 

расследования  по  делу  об  административном  правонарушении  №  4-14.31-

1206/00-21-13 был продлен до 06.11.2013.

На 05.11.2013 остсутствует подтверждение получения копии Определения 

о продлении срока проведения административного расследования по делу об 

административном  правонарушении  №  4-14.31-1206/00-21-13  и 

соответствующего, надлежащего уведомления Рыжова А.В. о времени и месте 

составления протокола об административном правонарушении.

В связи с отсутствием надлежащего уведомления Рыжова А.В. о времени 

и  месте  составления  протокола,  руководствуясь  частями  5  и  5.1  статьи  28.7 

КоАП,

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

1. Продлить срок проведения административного расследования по делу 

об административном правонарушении  № 4-14.31-1206/00-21-13 в отношении 

Рыжова  Алексея  Владимировича  (паспорт  серия  87  01   №  255737,  выдан 

08.11.2001 ОВД г. Инты, Республики Коми)  до «06» декабря 2013 года.

2. Рыжову А.В. явиться 05.12.2013 г. в 15-00 по адресу: 123995, Москва, 

ул. Садовая-Кудринская, д.11, этаж 3, каб. 322 для дачи объяснений по факту 

нарушения,  а  также  для  подписания  протокола  об  административном 

Идентификатор 

consultantplus://offline/ref=969B40549C570325DC5A797E3E8E64C7977E88101AA7600402B5E0F01F7CCC4C45129B3B46940C39c3iBG


4

правонарушении  либо  направить  защитника  с  надлежащим  образом 

оформленными полномочиями на участие в административном производстве по 

делу № 4-14.31-1206/00-21-13,  со всеми правами,  предусмотренными статьей 

25.5 КоАП.

Неявка  в  указанный  срок  будет  расценена  как  отказ  от  подписания 

протокола.

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП лицо, в отношении которого 

ведется производство по делу об административном правонарушении, вправе 

знакомиться  со  всеми  материалами  дела,  давать  объяснения,  представлять 

доказательства,  заявлять  ходатайства  и  отводы,  пользоваться  юридической 

помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии 

с КоАП.

В соответствии с частью 4 статьи 25.5 КоАП защитник и представитель 

допускаются  к  участию  в  производстве  по  делу  об  административном 

правонарушении  с  момента  возбуждения  дела  об  административном 

правонарушении. 

                                                                                                             

 А.Г. Цыганов

Полещук Н.Г.
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